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O IZVAJANJU PROGRAMA  

PODPORNIŠTVA OTROK IN LOKALNIH SKUPNOSTI  
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V zahodni Keniji je društvo Humanitas prisotno v skupnosti Kendu Bay ob 

Viktorijinem jezeru blizu meje z Ugando. Pri izvajanju programa podpor-

ništva otrok in lokalnih skupnosti sodelujemo z lokalno partnersko organi-

zacijo Kendu Bay Rural Integrated Development Project in njenim koordi-

natorjem Richardom Ochiengom Odierejem. 

V šolskem letu v letu 2025 je bilo v program v Keniji vključenih 22 otrok. 

 

 

 

 

KENIJA: Kendu Bay 



KAJ VSE SMO V LETU 2025 DOSEGLI Z VAŠO PODPORO 

 

 

 

 



KAKO SO BILA PORABLJENA SREDSTVA V KENIJI V LETU 2025 

 



OBISK V KENDU BAY IN ZAPIRANJE PROGRAMA 

Pred več kot dvajsetimi leti smo začeli s programom podporništva v Keniji, ki smo ga lahko uspešno izvajali vse do le-

tos, zahvaljujoč vaši podpori in predanosti. 

Z začetkom leta 2026 smo morali pro-

gram v Keniji zaključiti. Kot vsaka zgod-

ba ima tudi naš program svoj čas začet-

ka in svoj čas zaključka. Zaradi postop-

nega zmanjševanja števila podpornikov 

in naraščajočih lokalnih stroškov smo se 

skupaj z dolgoletnim koordinatorjem Ri-

chardom Ochiengom po skrbnem pre-

misleku odločili, da program v Keniji ne 

bo več nadaljeval. 

Sredi oktobra je predstavnica društva 

Humanitas, Barbara Vodopivec, obiskala 

lokalno organizacijo v Keniji in skupaj z 

Richardom uredila vse formalnosti za 

uraden zaključek. Imela je priložnost 

srečati tudi nekaj otrok, ki so bili vključenih v program – danes so mnogi izmed njih že mladi odrasli, ki so s podporo 

programa uspeli zaključiti šolanje. 



Med njimi je tudi Clinton Owino. Vsak izmed njih je izrazil iskreno hvaležnost, saj jim je program ponudil priložnosti, ki 

so jim spremenile življenje. Odločitev o zaključku programa ni bila enostavna, še posebej zato, ker smo več kot dvajset 

let skupaj z vami gradili podporništvo na 

štirih afriških lokacijah: v Burkini Faso, 

dveh skupnostih v Gani in v Keniji. Na to 

smo zelo ponosni. A realnost je pokazala, 

da je bilo program v Keniji vse težje vzdr-

ževati. 

Iskreno se zahvaljujemo vsem podporni-

kom in podpornicam za vztrajno podpo-

ro. Vaša predanost je omogočila, da je 

veliko otrok dobilo dostop do izobraževa-

nja – priložnost, ki bi jim sicer ostala ne-

dosegljiva. Vsaka vaša pomoč je spreme-

nila življenje in odprla vrata v svetlejšo 

prihodnost. 

Podpornike in podpornice, ki ste bili del 

programa v Keniji, toplo vabimo, da se nam po njegovem zaključku pridružite pri podpori programov na lokacijah v 

Gani ali Burkini Fasu, kjer lahko še naprej soustvarjate zgodbe o uspehu in spremembah v življenjih otrok. Nekateri 

ste svojo odločitev že sporočili, vabljeni tudi ostali, da to storite. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Predsednica društva Barbara Vodopivec na obisku v Kendu Bay. Na levi fotografiji skupaj z lokalnim koordinatorjem progra

  ma, Richardom Ochiengom, na desni fotografijo še z nekdanjim varovancem programa Clintonom Owino. 



GANA: BUSUA in AKRA 

 

 

GANA: LARABANGA 

 

 

DRUGE LOKACIJE 
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Zelena vas že vrsto let sodeluje z nemškim programom ASA, v 

okviru katerega vsako leto gosti prostovoljce iz Nemčije. Letos je v 

vasi tri mesece preživel prostovoljec Luca, ki se je izjemno hitro 

vključil v vsakodnevno delo in dogajanje v skupnosti. Aktivno je 

sodeloval pri različnih nalogah, še posebej pa je pomagal Emma-

nuelu Nkrumahu pri izvajanju dejavnosti Ekološkega kluba. 

V klubu je Luca otrokom približal teme trajnostnega razvoja in va-

rovanja okolja. Skupaj so se pogovarjali o aktualnih okoljskih pro-

blemih, kot so onesnaževanje okolja, krčenje gozdov in pomen re-

cikliranja, hkrati pa jim je predstavil tudi konkretne in preproste 

načine, kako lahko sami prispevajo k bolj zdravemu okolju v vsak-

danjem življenju. Otroci so njegove dejavnosti sprejeli z velikim 

zanimanjem in pri delu sodelovali z veliko mero navdušenja. 

Aprila je Slovenijo obiskal Abubakari Abdoul Fatawu, koordinator 

programa podpore otrokom in lokalnim skupnostim v Larabangi v 

Gani. Njegov obisk je bil namenjen krepitvi sodelovanja s slovenski-

mi partnerji, saj je našo državo prvič obiskal pred več kot desetimi 

leti. Tokratno srečanje je bilo še posebej dragoceno, saj je omogoči-

lo neposreden in poglobljen dialog o dosedanjem delu programa, 

izzivih, s katerimi se soočajo lokalne skupnosti, ter o možnostih za 

nadaljnje sodelovanje. V času obiska so potekali številni pogovori o 

vplivu programa na življenje otrok in njihovih družin v Larabangi ter 

o pomenu vključevanja lokalnega prebivalstva v načrtovanje in izva-

janje aktivnosti.  Ob tej priložnosti smo v prostorih Hiše svetov v 

Knjižnici Otona Župančiča v Ljubljani odprli fotografsko razstavo z 

naslovom Larabanga: vas tisočerih zgodb.  



BURKINA FASO: BOBO-DIOULASSO 
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Iz srca hvala, da ste vse to omogočili s svojo nesebično podporo našega progra-
ma, s katerim skupaj izboljšujemo življenje otrokom in lokalnim skupnostim. 
Verjamemo, da je naša prihodnost in prihodnost naših otrok odvisna od urav-
noteženega razvoja celega sveta.  
  
Za vse dodatne informacije o programu podporništva smo vam na voljo: 
Barbara Vodopivec, barbara@humanitas.si   
Telefon: +386 (0)1 430 03 43. 
  
Spremljajte nas lahko tudi na Facebooku in na spletni strani:  
https://www.humanitas.si/   
https://www.facebook.com/humanitas.drustvo/ 
 
Zakaj ste se odločili postati podpornik ali podpornica? Vabljeni k branju: 
https://www.humanitas.si/sporocila-nasih-podpornikov/ 
Bi radi brali zgodbe, ki jih v glasilu in letnem poročilu ni? Pišite na: barba-
ra@humanitas.si.   
 
Vabljeni, da si za plačevanje vašega prispevka naredite trajnik, s katerim boste 
prihranili čas in olajšali delo tako vam kot nam. 
Veseli bomo, če boste letno poročilo posredovali tudi svojim prijateljem in jih 
povabili, da skupaj z vami pomagajo otrokom v afriških skupnostih.  

V letu 2025 smo v knjižnici zabeležili: 

Število članov: 157  

Število obiskov: 2529 

Število izposojenih knjig: 1051 

Organiziranih je bilo 10 srečanj prostega in vodenega branja za 

učence osnovnih in srednjih šol. Teh dejavnosti se je udeležilo 

119 učencev.  

Za uporabnike knjižnice je bilo organiziranih 13 igralnih srečanj, ki 

so vključevala križanke in igre s francosko abecedo. Iger se je ude-

ležilo 102 oseb. Izvedena so bila 3 pripovedovalska srečanja za 

učence osnovnih šol, katerih se je udeležilo 28 otrok. Izvedeni sta 

bili 2 delavnici risanja in barvanja. Teh dejavnosti se je udeležilo 

23 otrok. 



Še več novic iz Afrike najdete na http://www.humanitas.si/. 


